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ИНФОРМАЦИЯ 
по результатам проверки в отношении муниципального бюджетного 

образовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа №4 МО 

«Ахтубинский район» 

   В июне 2019 года, Контрольно-счетной палатой муниципального 

образования «Ахтубинский район»,   в соответствии с Планом работы на 2019 год,  

проведено контрольное мероприятие по теме: «Проверка законности и 

результативности использования средств бюджета, выделенных в 2017-2018гг и за 

истекший период 2019 года на реализацию муниципальных программ МО 

«Ахтубинский район» и соблюдения установленного порядка управления и 

распоряжения муниципальным имуществом». 

 По результатам контрольного мероприятия выявлены факты нарушений: 

-  требований к бухгалтерскому учету, к бухгалтерской (финансовой) 

отчетности, в том числе: грубое нарушение требований к  бухгалтерской 

(финансовой) отчетности; 

- требований к Плану Финансово-хозяйственной деятельности учреждения; 

- порядка формирования муниципального задания, выразившиеся в 

нарушении сроков размещения  муниципальных заданий  и отчетов об исполнении 

муниципальных заданий, на официальном сайте www.bus.gov.ru.; 

- неэффективное использование финансовых ресурсов (на уплату пени, 

штрафов и судебных расходов) на общую сумму 362,16 тыс.руб.; 

- при начислении заработной платы; 

- самовольное, без согласования с собственником распоряжение 

муниципальным имуществом (предоставление в аренду); 

- причинение ущерба бюджету МО «Ахтубинский район», в части не 

начисленных и не полученных возмещений расходов по коммунальным услугам 

Арендаторами, на сумму  45,1  тыс. руб. 

- излишне произведенные компенсационные выплаты за вредные условия 

труда при отсутствии законных оснований (неправомерное использование средств) 

и страховые взносы с этих выплат педагогическому персоналу,  на общую сумму  

44,57 тыс. руб. 

Руководителю учреждения внесено представление для принятия мер по 

устранению нарушений. 

По результатам рассмотрения, представление удовлетворено не в полном 

объеме,  ответственное должностное лицо привлечено работодателем к 

дисциплинарной ответственности. 

Должностное лицо «СОШ №4 МО «Ахтубинский район» привлечено к 

административной ответственности по статьям 15.15.15 КоАП «Нарушение 

порядка формирования государственного (муниципального) задания» и части 1 

статьи 15.11. КоАП «Грубое нарушение требований к бухгалтерскому учету, в том 

числе к бухгалтерской (финансовой) отчетности», в виде штрафа. 
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